ANUNȚ
      Etapa locală a Olimpiadei de matematică și a Concursului Național de Matematică aplicată ,,Adolf Haimovici” se desfășoară duminică, 19.02.2017.                          
       Proba scrisă începe la ora 9.00 și are o durată de  3 ore pentru toți anii de studiu. Elevii participanți să fie prezenți la unitățile respective, până la ora 8.30, și pentru legitimare, să aibă carnetul de elev vizat la zi, sau cartea de identitate. 

   Toți profesorii de matematică, din unitățile de învățământ care au trimis liste cu elevi participanți, se vor prezenta la ora 12.30, la unitățile de învățământ organizatoare, pentru evaluarea lucrărilor. De asemenea, aștept să fie prezenți la evaluare, și alți profesori de matematică interesați de aceste activități.      
     Eventualele contestaţii  se depun în data de 19.02.2017, în maximum 45 de minute, de la afișarea rezultatelor pentru un anumit an de studiu, la comisia din unitatea de învățământ unde s-a desfășurat proba scrisă . 

     Contestaţiile vor fi redactate de autorul în cauză, precizându-se subiectul /subiectele contestate şi semnate atât de către contestatar, cât şi de către părintele/ susţinătorul legal.    
                                 Inspector școlar pentru matematică,

                                                                              prof.Balan Doru

