MINISTERUL EDUCAŢIEI NAŢIONALE
INSPECTORATUL ŞCOLAR   JUDETEAN  VASLUI

PRECIZĂRI ŞI TERMENE

privind mişcarea personalului didactic în anul şcolar 2017-2018
Depunerea şi soluţionarea contestaţiilor la proba scrisă
Contestaţiile se depun la ISJ Vaslui, Biroul resurse umane, după următorul program: 
18 iulie 2017, până la ora 21:00

19 iulie 2017 până la ora 15:00
Extras art.68 dim Metodologie

(3) Recorectarea lucrărilor se realizează conform procedurii prevăzute la art. 67, în termenul prevăzut de Calendar. 

(4) În cazul în care diferenţa -în plus sau în minus - dintre nota acordată de comisia de soluţionare a contestaţiilor şi nota acordată de comisia de evaluare este mai mică de un punct sau egală cu un punct, rămâne definitivă nota acordată de comisia de contestaţii.

 (5) Dacă diferenţa între nota finală stabilită de comisia de evaluare a lucrărilor scrise şi nota finală stabilită de comisia de soluţionare a contestaţiilor este mai mare de un punct, diferenţă care poate fi în plus sau în minus, se constituie o nouă comisie de recorectare, prin decizia inspectorului şcolar general, formată din alţi membri decât cei din comisiile anterioare. Rezultatul acestei ultime corectări este definitiv. Inspectorul şcolar general va dispune aplicarea măsurilor legale asupra celor care nu şi-au îndeplinit atribuţiile în cadrul concursului. 

(6) Rezultatele finale se afişează la data prevăzută de Calendar. (7) Contestația reprezintă plângerea prealabilă reglementată de art. 7 din Legea nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. Hotărârile comisiei de soluţionare a contestaţiilor sunt definitive și pot fi atacate numai la instanța de contencios administrativ competentă.
Inspector Şcolar General,
Prof. Gabriela Plăcintă          


Inspector Şcolar cu Managementul Resurselor Umane,








Prof. Dorina Nemţanu
Prof. Gheorghe Flueraş
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