Stimați colegi,
 

       Vă informez că pe 27 ianuarie 2017  s-au pus în dezbaterea publică a specialiștilor și practicienilor proiectele de programe de gimnaziu. Tot acolo se găsesc și chestionarele de feedback pentru cei care doresc să facă observații la acestea.

         Vă rog să aveți grijă ca aceste informații să ajungă la colegii noștri, pentru a face observaţii pertinente ( adică cu argumente) pe care apoi să le contabilizăm și să le transmitem grupului de lucru  care va lua decizia finală. Ne interesează nu doar observații la conținuturi, unde se va repezi toată lumea ( că nu știu ce lipsește și că a mai trebui și nu știu ce) cât la competențele generale și specifice, exemplele de activități de învățare și completări la Sugestiile metodologice, dacă sunt. În ceea ce privește conținuturile ne interesează, în primul rând dacă grupul de lucru și Comisia națională au găsit cele mai corecte formulări ale acestora și nu conținuturi suplimentare. Amintiți-le că în conformitate cu legea educației  25% din numărul de ore sunt dispoziția lor și că nu dorim să facem o programă de conținuturi, cum ni se imputa acum , încărcată și greoaie, care ne impune un galop prin istorie, ci o programă pe competențe, adică o programă care să creeze  copiilor din gimnaziu niște abilități pe care să le folosească toată viața. Informațiile le pot lua și din altă parte. De aceea,  pentru a fi cât mai lămuriți privind  noua filozofie a programei și ceea ce s-a dorit cu noile programe vă rog să îi îndreptați să citească, în primul rând, Sugestiile metodologice și apoi să se arunce la conținuturi.

  Linkul pentru programe și pentru chestionar este http://www.ise.ro/proiectele-de-programe-scolare-pentru-gimnaziu-in-consultarea-specialistilor-si-a-practicienilor.
     Mulțumesc pentru sprijin.

   Numai bine, 

  Ins. Şc. Gen., D Dumitrescu

