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MINISTERUL EDUCAŢIEI ŞI CERCETĂRII ŞTIINŢIFICE, 

INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN VASLUI


Vaslui, 26.03.2015
Uniunea Europeană sprijină îmbunătăţirea mediului şcolar
Inspectoratul Şcolar Judeţean Vaslui anunţă organizarea Conferinţei de lansare a proiectului cu titlul “Wellbeing and Inclusion for New Educational Resources”, pe data de 27.03.2015, începând cu ora 14.30, la sediul Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Vaslui.
În cadrul Programului “Erasmus+” 2014-2020, cu finanţare din partea Comisiei Europene prin Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale, Inspectoratul Şcolar Judeţean Vaslui a obţinut un grant pentru proiectul “ Wellbeing and Inclusion for New Educational Resources”.
Obiectivul general al proiectului vizeaza imbunatatirea nivelului de incluziune a copiilor emigranti/remigrati si a familiilor lor in tara de adoptie/de origine, precum si a copiilor cu parinti plecati in strainatate, pentru a dezvolta un mediu scolar si social bazat pe confort si nondiscriminare atat in Romania, cat si in Italia.

Proiectul are ca partener principal Comune di Marsciano(Regiunea Umbria,Italia), alte institutţii  şi şcoli italiene, parteneri locali(Primăria Mun. Vaslui, Casa Corpului Didactic Vaslui Centrul Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Vaslui, Liceul Teoretic „Emil Racoviţă” Vaslui, Asociatia pentru Tineret „Emil Racoviţă 2000” Vaslui, Gradiniţa cu program prelungit nr. 15 Vaslui,Şc. Gimnazială „M.C. Epureanu” Bârlad).

Proiectul se implementează pe o durată de 24 luni, în perioada Septembrie 2014 – August 2015, în 3 unităţi şcolare pilot din jud. Vaslui şi in instituţiile din ţara parteneră, fiind finanţat cu suma de 68.200 Euro(din care 33.990 Euro pentru ISJ Vaslui) de către Comisia Europeană şi Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale, prin Erasmus+ 2014-2020, Acţiunea Cheie 2/parteneriate strategice în domeniul educaţiei şcolare
Persoana de contact:

Prof. Gabriela Plăcintă – Inspector Şcolar General

Tel. 0235 311928, 
Fax  0235 311715, 
E-mail gabriela.placinta@isj.vs.edu.ro
Produs de diseminare creat cu sprijinul financiar al  Programului Erasmus+  al Comisiei Europene KA2, Parteneriate Strategice în domeniul Educaţiei Şcolare
Notă. Sprijinul financial al  Comisiei Europene pentru  productia acestei publicaţii nu constituie o aprobare a conţinuturilor care reflectă numai opiniile autorilor şi Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru orice utilizare a informaţiilor prezentate in document. 
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