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Vaslui, 29.11.2013
Împreună deschidem fereastra spre lume!
Inspectoratul Şcolar Judeţean Vaslui anunţă organizarea Conferinţei Judeţene de Lansare a proiectului educaţional „Împreună deschidem fereastra spre lume!” desfăşurat în cadrul Programului Naţional „Curcubeul schimbării”, iniţiat de Ministerul Educaţiei Naţionale, pe data de 03.12.2013, începând cu ora 9.00, la sediul Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Vaslui, str. Donici nr. 2, Vaslui.
În cadrul Programului Naţional “Curcubeul schimbării”, Inspectoratul Şcolar Judeţean Vaslui derulează proiectul judeţean „Împreună deschidem fereastra spre lume!”, destinat învăţământului preşcolar.
Proiectul contribuie la atingerea scopului şi obiectivelor Programului Naţional „Curcubeul schimbării”,  propunându-şi să formeze la preşcolari atitudini, valori şi comportamente care încurajează o relationare socială pozitivă, să adapteze strategiile educaţionale la nevoile individuale ale copiilor, dar şi la cerinţele societăţii, stimulând implicarea mai activă în viaţa şcolii şi a comunităţii, atât a copiilor (potrivit nivelului lor de vârstă), cât şi a părinţilor şi reprezentanţilor autorităţilor locale şi societăţii civile.  

Scopul proiectului este promovarea educaţiei pentru schimbare la nivelul învăţământului preşcolar din jud. Vaslui, în vederea dezvoltării la copiii preşcolari a unor atitudini sociale pozitive, caracteristice unui bun cetăţean activ,  a îmbunătăţirii strategiilor didactice şi a mediului educaţional şi social. 

Proiectul se implementează pe o durată de doi ani, în perioada octombrie 2013 – octombrie 2015, în 9 grădiniţe pilot din Jud. Vaslui(Grădiniţa cu P.P. Nr. 3 Vaslui;Grădiniţa cu P.P. Nr. 5 Vaslui;Grădiniţa cu P.P. Nr. 15 Vaslui;Grădiniţa cu P.P. Nr. 2 Bârlad;Grădiniţa cu P.P. Nr. 8 Bârlad;Grădiniţa cu P.P. Nr. 9 Bârlad;Grădiniţa cu P.N. Nr. 6 Huşi;Grădiniţa cu P.P. Nr. 12 Huşi; Grădiniţa cu P.P. ,,Norocel” Negreşti), în parteneriat cu 5 şcoli gimnaziale(Şcoala Gimnazială ,,Elena Cuza” Vaslui; Şcoala Gimnazială ,,M.C. Epureanu” Bârlad; Şcoala Gimnazială ,,Ion Creangă” Huşi; Şcoala Gimnazială  Draxeni, com. Rebricea; Şcoala Gimnazială  Zorleni), cu autorităţi judeţene şi locale, instituţii deconcentrate, biblioteci, muzee, organizaţii non guvernamentale, agenţi economici din Jud. Vaslui.
Persoana de contact:

Prof. Gabriela Plăcintă – Inspector Şcolar General
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