PRECIZARI
Pentru anul scolar 2015-2016 cererile pentru programul BANI DE LICEU se vor depune la unitatile de invatamant pana la data de 1 octombrie 2015;
Pentru informatii vizitati site-ul national http://banideliceu.edu.ro ;
Actele normative care reglementeaza desfasurarea acestui program se gasesc aici : http://www.edu.ro/index.php/articles/c341/
-venitul se trece in RON, cu 2 zecimale (de exemplu 87.50), iar valoarea venitului brut lunar pe membru de familie realizat in ultimele 3 luni anterioare depunerii cererii este de maximum 150 RON.
NU se folosesc diacritice la numele solicitantilor, doar prima litera majuscula din nume si prenume, restul litere mici;
-va rugam sa folositi fisierul predefinit. Nu trebuie modificat formatul acestuia (coloane, tipul câmpurilor sau validarile de celule existente);

- nu trebuie sa existe rânduri goale în fisier, cererile trebuie sa fie completate pe linii, una dupa alta. Cand se va trece o linie goala, se considera ca s-a ajuns la sfârsitul fisierului;
-nu trebuie sa se faca copy-paste în acest fisier altfel decât in mod text. De exemplu, daca se copiaza codurile siruta sau sirues din alta sursa, cand se adauga în Excel, trebuie folosita optiunea Paste Special (Click dreapta->Paste Special: As TEXT). Ideal ar fi ca toate câmpurile sa fie completate de mâna, si sa nu se insereze informatii din alte documente.;
- pentru data se foloseste formatul american, adica LL/ZZ/AAAA, si nu formatul romanesc (ZZ/LL/AAAA). Daca folositi Microsoft Office XP, atunci pentru o functionare corecta, trebuie sa puneti in Control Panel->Regional Options->Standards and formats: optiunea English (United States).;
- pentru localitatile de domiciliu, in cazul în care în nomenclatorul cu localitati apare aceeasi localitate trecuta de 2 ori, regula este sa se aleaga localitatea care nu are cod siruta superior;
- in câmpul clasa se trece un numar arab (exemplu: 9, 10, 11);
- au aparut doua coloane noi: media generala si numarul de absente. Media generala este un numar cu doua zecimale in intervalul [5,10] iar numarul de absente este un numar intreg >= 0. Ambele campuri sunt obligatorii deoarece reprezinta campuri de departajare la generarea beneficiarilor.
- pentru cei care au studiat anul trecut in strainatate la medie se trece 10 iar la absente se trece 0.
DATA LIMITA PANA LA CARE SE POT ADUCE LA ISJ MACHETELE COMPLETATE(FORMAT ELECTRONIC SI PE HARTIE, SEMNAT SI STAMPILAT DE DIRECTOR) ESTE
20 OCTOMBRIE 2015
NOTA: 

· VA RUGAM INSISTENT SA RESPECTATI TERMENUL DE MAI SUS PENTRU A NU MAI APAREA PROBLEMELE BINECUNOSCUTE DIN ANII ANTERIORI;
· BAZA DE DATE VA FI ADUSA LA ISJ VASLUI(INFORMATIZARE) PE CD-uri SAU MEMORY STICK-uri;
· NU LASATI BAZELE DE DATE LA ALTE BIROURI.
· DACA NU AVETI CERERI DEPUSE VA RUGAM SA CONFIRMATI ACEST LUCRU PRINTR-UN FAX TRIMIS LA ISJ VASLUI IN CARE SA SPECIFICATI CA PENTRU ANUL SCOLAR 2015-2016 NU S-AU DEPUS CERERI PENTRU « BANI DE LICEU 2015-2016 ».
