În atenţia Domnilor Directori,

Având în vedere faptul ca Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului în colaborarea cu Centrul de Pregatire în Informatică Bucuresti (www.cpi.ro) desfăşoară prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane un proiect care urmareste ca personalul din învăţământ să participe la un program de instruire axat pe achiziţionarea de competenţe profesionale specifice ocupaţiei de administrator de reţele de calculatoare, vă rugăm să nominalizaţi 1-2 persoane (prof. informatică sau un cadru didactic de alta specialitate, personal didactic auxiliar care poate sa se ocupe de laboratorul de informatică) din şcoala dumneavoastră. 

Posibilitatea formarii unor noi grupe a aparut datorita faptului ca mai multe judete nu au reusit sa pregateasca un numar suficient de cursanti, astfel incat aceste grupe au fost transferate si  judetului Vaslui.

Pentru participarea la aceste cursuri persoanele nominalizate trebui să completeze fisierul atasat   pe care să-l expedieze prin e-mail la adresa de email a formatorului din zona respectiva.

Cursurile vor incepe imediat ce grupele au fost constituite.

Deasemenea, cursantii vor trebui sa aduca la primul curs o adeverinta din care sa rezulte ca sunt angajati in sistem, copie dupa CI/BI, copie dupa ultima diploma.

ZONA VASLUI, NEGRESTI, HUSI:

 -Vaslui – Liceul Teoretic “Emil Racovita”- formator - informatician Florin Gherman

ZONA BARLAD, MURGENI, PUIESTI, HUSI:

 -Barlad – Colegiul Tehnic “Al.I.Cuza”– formator - informatician Gheorghita Chiriac
Mulţumim anticipat pentru colaborarea dumneavoastră.

Cu deosebită consideraţie,

Inspector Şcolar General,

Prof. Mihaela Cososchi

Inspector de specialitate,

Informatician Lidia Rascanu

Formatori,

Informatician Florin Gherman – florin@isj.vs.edu.ro
Informatician Gheorghita Chiriac – gica_chiriac@yahoo.com
