MINISTERUL EDUCAŢIEI, CERCETĂRII,TINERETULUI ŞI SPORTULUI
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN VASLUI 
CASA CORPULUI DIDACTIC VASLUI
ŞCOALA DE MUZICĂ ŞI ARTE PLASTICE ,,N. N. TONITZA’’
CONCURS NAŢIONAL

“FASCINAŢIA ANOTIMPURILOR ÎN LITERATURĂ ŞI ARTĂ” 

Cadrele didactice din Şcoala de Muzică şi Arte Plastice ,,N. N. Tonitza’’ Bârlad, vă invită să participaţi în data de 5 iunie 2010 la Concursul naţional cu tema „Fascinaţia anotimpurilor în literatură şi artă’’.


Concursul se adresează preşcolarilor(doar pentru secţia arte plastice), elevilor claselor I-IV şi V-VIII şi cadrelor didactice din învăţământul preprimar, primar şi gimnazial.
SCOP: Concursul şi-a propus descoperirea elevilor şi cadrelor didactice cu reale talente şi aptitudini artistice şi cunoaşterea reciprocă a participanţilor prin intermediul unor prezentări power-point, eseuri, poezii şi lucrări artistico - plastice. Ne-am propus această activitate  având în vedere numărul mare de solicitări din partea elevilor încă de anul trecut, dar şi faptul că temele nou propuse constituie un mijloc de a ne cunoaşte mai bine,  elevi şi cadre didactice din diferite zone ale ţării. Se va organiza o expoziţie cu lucrări ale participanţilor, se vor prezenta poeziile şi eseurile participanţilor direcţi.

GRUP ŢINTĂ: cadre didactice (educatori, învăţători, profesori) şi elevi receptivi la procesul de modernizare şi eficientizare a activităţii de învăţare.

Secţiuni:

a. Creaţii literare ale elevilor (poezii, eseuri);
b. Creaţii literare ale cadrelor didactice (poezii, eseuri);
c. Arte plastice. 
Înscrierea participanţilor: 
Pentru  organizarea cu succes a acestei activităţi, vă rugăm să confirmaţi participarea până la data de 15 aprilie 2010, prin completarea fişei de înscriere care se va trimite prin   e-mail pe adresa fascinatiaanotimpurilor@gmail.com pentru secţiunile de creaţie şi pentru secţiunea ,,Arte plastice’’. Lucrările pentru secţiunea c a concursului vor fi trimise prin poştă pe numele Olariu Livia, Strada Vasile Pârvan, nr. 4, Bl. D5, Sc. A, Et. 4, Ap. 19, Bârlad, Judeţul Vaslui.  Taxa de înscriere în valoare de 50 lei (program, diplomă, DVD  cu  ISBN, expediere) se va plăti până la aceeaşi dată în contul RO67BTRL03801201W41051XX deschis pe numele dnei prof. Popa Lăcrămioara Corina, la Banca Transilvania, iar o copie a chitanţei  va fi trimisă pe adresele de e-mail menţionate. Sunt acceptate participările indirecte, caz în care mapa va fi expediată prin poştă.
Redactarea lucrărilor – condiţii 

Tehnoredactare: dimensiunea lucrării – 2 - 3 pagini pentru eseu, 2 poezii, Word, A4, Times New Roman, 12, distanţa dintre rânduri de 1. Lucrările de la secţiunea artă plastică vor fi realizate în format A4, cu paspartu de 2 cm. Toate lucrările de la secţiunile a şi b care nu vor fi redactate cu diacritice şi lucrările plagiate vor fi eliminate din concurs.
O lucrare poate avea maximum doi autori, fiecare achitând separat taxa de participare.

Jurizarea lucrărilor va fi realizată de profesori de specialitate, scriitori, membri ai Uniunii Scriitorilor Români, membri ai Uniunii Artiştilor Plastici, inspectori de specialitate din cadrul ISJ Vaslui, reprezentanţi ai CCD Vaslui.
Cheltuielile de transport, cazare, masă vor fi suportate de către participanţi.
Programul de desfăşurare a concursului
Data de desfăşurare: 5 iunie 2010

Locul de desfăşurare: Liceul Teoretic “M. Eminescu” Bârlad
- 10.00 - 10.30 - primirea participanţilor şi invitaţilor 
- 10.30 - 11.00 - deschiderea 
- 11.30 - 14.00 - susţinerea lucrărilor pe secţiuni
- 14.00 - 14.30 - înmânarea diplomelor

- 14.30 - 15.00 - încheierea lucrărilor sesiunii

Pentru informaţii suplimentare:

Prof. Popa Lăcrămioara Corina: 0740570715
Prof. Olariu Livia: 0747965403
Prof. Stan Daniela: 0744514653

FIŞĂ DE ÎNSCRIERE

Concurs naţional cu tema
„Fascinaţia anotimpurilor în literatură şi artă”
5 iunie 2010, Bârlad
Numele şi prenumele cadrului didactic/ elevului participant:

Specialitatea cadrului didactic/ Clasa (pentru elevi):

Unitatea şcolară:

Date de contact:

· localitatea:

· strada:

· nr./ bl./ sc./ ap.

· judeţ

· cod poştal

· telefon

· e-mail

Titlul lucrării:

Secţiunea la care se încadrează lucrarea:

Modul de participare (direct/indirect):
