CEDP “STEP BY STEP”  BUCUREŞTI

CENTRUL DE FORMARE „STEP BY STEP”-  LICEUL PEDAGOGIC „N. IORGA” BOTOŞANI
ANUNŢ CURSURI ÎN ALTERNATIVA „STEP BY STEP” 2018
        VĂ INFORMĂM CĂ SE VOR ORGANIZA CURSURI DE INIŢIERE ŞI FORMARE ÎN ALTERNATIVA EDUCAŢIONALĂ „STEP BY STEP” LA LICEUL PEDAGOGIC„NICOLAE IORGA ”  BOTOŞANI, STRADA I.I.C. BRĂTIANU , NR. 65 , DUPĂ URMĂTORUL PROGRAM:
· CLASA PREGĂTITOARE ---18iunie – 21 iunie 2018 - 4 zile(24 ore)(taxă curs -  420 lei )
· CLASA I --- ---     22 iunie – 25 iunie 2018 -      4 zile(24 ore)   (taxă curs -  420 lei )

· CLASA a II-a  ---  26 iunie – 28 iunie 2018 -  3 zile (18 ore)   (taxă curs - 400 lei )
· CLASA a III –a  ---2 iulie  – 5 iulie 2018      4 zile (24 ore)  (taxă curs – 420 lei )
· CLASA a IV-a  ---  6 iulie – 9 iulie  2018  -  4 zile (24 ore)  (taxă curs –420 lei ) 
   Modulele pentru clasele a III –a si  a IV-a sunt structurate astfel : 2 zile - teme legate de specificul claselor si 2 zile – Metode interactive si de învăţare prin cooperare. 
   -  CURSURILE VOR INCEPE ÎN FIECARE ZI LA ORA 9,00 ŞI SE TERMINĂ LA ORA 17,00.
   -   TAXA CURSURILOR ESTE STABILITĂ DE „CENTRUL STEP BY STEP PENTRU EDUCAŢIE ŞI DEZVOLTARE PROFESIONALĂ” BUCUREŞTI.  
   LA ACESTE CURSURI SUNT ACCEPTATE DOAR CADRELE DIDACTICE CARE PREDAU LA CLASELE  PRIMARE „ STEP BY STEP”. 

  Cadrele didactice  care  nu predau la clasă Step by step pot  participa doar la modulul pentru  iniţiere în alternativa „Step by Step” Aceste persoane vor contacta  CEDP Step by Step Bucuresti pentru informaţii privind organizarea acestui modul (locul şi perioada când se va desfăşura), la tel. 031 7102929/ 031 7102930.
           Cadrele didactice care predau la clasele cu program „Step by step” vor veni la cursuri cu adeverinţă de la directorul şcolii, în care să fie specificat faptul că vor preda în anul şcolar viitor în această alternativă . VĂ RUGĂM CA ÎNSCRIEREA LA CURSURI SĂ SE FACĂ PENTRU TOATE CADRELE DIDACTICE DIN ŞCOALĂ PRINTR-O SINGURĂ ADRESĂ  trimisă prin e-mail.
         Cei care intră în alternativă direct la clasa I, a II-a, a III-a sau a IV-a trebuie să-şi completeze cursurile cu modulele  anterioare clasei la care vor preda(ex. Intră în alternativă la clasa a III-a- participă la cursurile de: cl pregătitoare, cl. I, cl aII-a şi cl. a III-a).
    Cei cărora le plăteşte şcoala taxa de curs se vor adresa pentru detalii privind modul de virare al banilor către CEDP „Step by step” Bucureşti (departamentul financiar) la tel.  0317102930 / 0317102929  înainte de a veni la cursuri.
 MASA ŞI CAZAREA  CONTRACOST 
  Pentru cazare puteţi cere relaţii la unul din hotelurile din oraş : Hotel Maria 0231 514334(camera dublă, 3 stele – 120lei/ camera triplă, 3 stele – 130 lei), Pensiunea Bianca   0231 513007  / 0231 5130008 / 0728 216503, Hotel Rapsodia  0231 511911 etc. 
    sau vă puteţi caza la internatul Liceului Pedagogic „N.Iorga” Botoşani – 15lei / noapte. Pentru cazare în internat este necesar să anunţaţi data sosirii şi numărul de nopţi pe e-mail simiondana@yahoo.com.                          
              RELAŢII SUPLIMENTARE :

                                     SIMION DANIELA – 0747 116639 /  e-mail : simiondana@yahoo.com          
AŞTEPTĂM  CONFIRMAREA  PARTICIPĂRII  LA  CURSURI PÂNĂ PE 10 iunie 2018
pe e-mail  simiondana@yahoo.com
