ANUNŢ  

OLIMPIADA DE ISTORIE-ştiinţe sociale,
 Faza pe şcoală, 15 decembrie, 2018
ANUL ŞCOLAR 2018-2019
Domnilor Directori,

Domnilor Profesori,
                 Vă comunicăm că faza pe şcoală a olimpiadei de ISTORIE se va desfăşura în fiecare unitate de învățământ, sâmbătă, 15 decembrie, 2018, clasele VIII-XII. 
               Subiectele la Istorie sunt unice pe judeţ şi  redactarea lor de către elevi  se  face pe foi separate, conform noului Regulament, specific olimpiadei de istorie . De aceea, vă rog să asiguraţi logistica necesară (copiator, foi xerox şi foi de scris etc.). Subiectele au fost trimise pe adresa de e-mail a directorilor.

              Concursul  începe  la ora 9 şi  durează trei ore. Rezultatele vor fi transmise  până miercuri, 19 decembrie 2018, ora 16, sub forma unei situaţii statistice cuprinzând:  numărul de elevi prezenţi, note de 5-6,7-8, 8-9 şi 9-10. Vor fi  promovaţi la faza pe localitate elevii cu note de la 9 la 10. Aceştia vor fi nominalizaţi  într-un tabel, cu profesorul care i-a pregătit, semnat de director şi şeful de catedră din şcoală. Situaţia va fi transmisă pe adresa ionescunicolae16@yahoo.com. cu semne diacritice, Times New Roman, 12 și la centrele zonale ale etapei locale. 

          Vă rog să trimiteţi în continuare subiecte pentru faza pe localitate, cu bareme şi borderouri de corectare. La etapa pe şcoală au trimis doar 5 profesori. Subiectele la etapa judeţeană la istorie vor fi trimise de M E N . Olimpiada de istorie faza locală se va desfăşura pe 23 februarie 2019.
               De asemenea, profesorii de socio-umane vor transmite aceeaşi situaţie la ştiinţele sociale, inclusiv la cultură civică (echipajul), până miercuri, 19 decembrie 2018, ora 16, cu rezultatele de la olimpiadă–faza pe şcoală,  desfăşurată pe 8 decembrie 2018 şi vor face propuneri de subiecte pentru etapa locală din 26 ianuarie 2019. Promovarea la faza locală se va face cu nota  minimă 9.  Totodată, vă rugăm să transmiteţi şi subiectele date la faza pe şcoală la socio-umane. 

               Lucrările la istorie - ştiinţe sociale  se vor păstra timp de un an la dosarul comisiei metodice din şcoală şi la portofoliul profesorului . 
             NOTĂ.  Participarea elevilor la olimpiade este opţională. Elevii care nu au participat la această fază, nu vor putea accede la celelalte etape.  
            Urmăriţi permanent informaţiile de pe ISJ Vaslui,  la istorie –ştiinţe sociale. 
         Să auzim de bine! Sărbători fericite!  Doamne ajută!

            Cu stimă, N. Ionescu

