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INSPECTORATUL  ŞCOLAR  JUDEŢEAN V A S L U I

                      TELEFON: 0235/311928

                            FAX: 0235/311715

                   e-mail: isjvaslui@isj.vs.edu.ro

                  website : http://isj.vs.edu.ro
Sedinţa de repartizare pe perioadă determinată din data de  8 septembrie 2017 va avea loc în sala de şedinţe a  Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Vaslui,după următorul program :
   Vineri 8 septembrie 2017
900-940-  educatoare

940-1100-invatatori
1100-1130 limba română, limba  română-limba franceză,limba română-literatură universală
1130-1145-limba  franceză ,comunicare în limba modernă(limba franceză)
1145-1230-limba  engleză, limba engleză-limba franceză
1230-1240-limba  italiană,limba spaniolă,limba germană, limba rromani-maternă,limba rusă,limba greacă veche,limba latina
1240-1300- matematica,matematică-fizică

1300-1330- informatică +TIC

1330-1400-fizică,fizică-chimie,fizică ştiinţe, chimie,chimie-fizică,chimie-ştiinţe,medicină generală/biofizică şi imagistică medicală
1400-1420-biologie,biologie-geografie,farmacie/biochimie,farmacie/elemente de botanica,medicina generala/anatomia si fiziologia omului, medicină generală/biochimie
1420-1440-istorie,cultură civică, filosofie,sociologie,psihologie,psihologie generală,psihologie medicală-deontologie şi etică,pedagogie
1440-1500- geografie,geografie-istorie
1500-1530-religie ortodoxă,religie ortodoxă de rit vechi,religie romano-catolică,discipline teologice de specialitate
1530-1600-profesor psihopedagogie specială pentru o catedră de educaţie specială,profesor psihopedagog,profesor-educator,kinetoterapie,profesor logoped,profesor psiholog şcolar,profesor în centre şi cabinete de asistenţă psihopedagogică+invatator-educator,educatoare/educator-institutor pentru invatamantul special
1600-1610- economie educaţie antreprenorială,economie aplicată
1610-1640- discipline tehnice,economice şi educaţie tehnologică,pregătire instruire practică,activitati de preprofesionaliozare,medicină generală,farmacie,medicină generală/managemet şi legislaţie sanitară, farmacie/management financiar farmaceutic si legislatie
1640-1710- arte(educaţie vizuală/educaţie plastică ,educatie muzicala,muzică instrumentală(funcţie de instrument),ansamblu coral, artă vocală-iniţiere vocală,teorie-solfegiu dicteu ,ansamblu coral,ansmblu orchestral,desen,etc.)

1710-1720-posturi palate şi cluburi 

1720-1750-educaţie fizică şi sport , educaţie fizică şi sport :pregătire sportivă de specialitate
Ordinea în care vor fi reparizate cadrele didactice în şedinţele de repartizare din perioada 8 septembrie 2017 :
1) repartizarea candidaților conform prevederilor art. 94 alin. (5) din Metodologie;

 a) cadrele didactice titulare rămase cu restrângerea de activitate nesoluţionată prin detaşare în interesul învăţământului pentru restrângere de activitate nesoluţionată;

 b) cadrele didactice titulare rămase cu norma didactică incompletă pentru completarea normei didactice, conform prezentei Metodologii; 

c) cadrele didactice titulare prin detaşare la cerere, conform prezentei Metodologii; 

d) candidaţi cu studii corespunzătoare postuluirămaşi nerepartizaţi sau cu norma incompletă, conform art. 90; 

e) candidați repartizați după concursul naţional din sesiunea 2017 şi candidaţi repartizaţi în baza rezultatelor obţinute la concursurile de titularizare 2016, 2015, 2014, 2013, 2012 sau 2011 în etapele anterioare, care nu s-au prezentat la posturi didactice/catedre și care solicită o nouă repartizare, conform art. 90; 

f) personalul didactic titular care a solicitat încadrarea în cumul/regim de plata cu ora, rămas neîncadrat, selectat în baza criteriilor stabilite la alin. (6);

 g) specialişti consacraţi în domeniul de specialitate al curriculei şcolare şi personal calificat, angajat în alte domenii de activitate, care au solicitat încadrarea în regim de cumul/plata cu ora, rămaşi neîncadraţi, selectaţi în baza criteriilor stabilite la alin. (6);

 h) personalul didactic pensionat calificat rămas neîncadrat, care nu depăşeşte cu cel mult 3 (trei) ani vârsta legală de pensionare, selectat în baza criteriilor stabilite la alin. (6);
 i) personalul didactic pensionat calificat, care depăşeşte cu 3 (trei) ani vârsta legală de pensionare, rămas neîncadrat, selectat în baza criteriilor stabilite la alin. (6). 

Notă: Pentru departajarea personalului didactic prevăzut la alin. (5) lit. f)-i) se aplică, în ordine următoarele criterii: 

a) domiciliul în localitatea în care solicită postul; 

b) continuarea activităţii didactice în aceeaşi unitate de învăţământ în care a funcţionat şi în anul şcolar anterior; 

c) gradul didactic; 

d) nota/media obţinută la examenul pentru obţinerea gradului didactic; 

e) media obţinută la examenul de licenţă/absolvire a studiilor, respectiv media obţinută la examenul de bacalaureat pentru absolvenţii liceelor pedagogice.

2) repartizarea candidaților conform prevederilor art. 96 alin. (2) din Metodologie;

a) candidaților rămaşi nerepartizaţi sau a celor repartizați în etapele anterioare cu norma incompletă, conform art. 90 sau candidaţilor angajaţi cu contract individual pe perioadă determinată cu norma incompletă în vederea completării normei cu ore din învăţământul gimnazial conform art. 8 alin. (3); 


b) candidaţilor care nu s-au prezentat la posturi didactice/catedre și care solicită o nouă repartizare, conform art. 90; 


c) candidaţilor prevăzuţi la art. 84 alin. (13), în ordinea descrescătoare a punctajelor; 


d) personalului didactic angajat cu contract individual de muncă pe perioadă determinată în altă unitate de învăţământ pe baza avizului obţinut pentru încadrarea în regim de cumul/plata cu ora. 

3) repartizarea candidaților conform art. 102 alin. (1)şi (2) din Metodologie;
Art. 102 (1) În perioada prevăzută în Calendar, inspectoratul şcolar repartizează, în şedinţă de repartizare, în ordine: 


a) cadre didactice titulare şi candidaţi cu studii corespunzătoare postuluirămaşi nerepartizaţi din etapele anterioare sau cu norma incompletă, conform art. 94 alin. (5);


 b) candidați repartizați în etapele anterioare cu norma incompletă, conform art. 96 alin. (2); 53


 c) candidaţi prevăzuţi la art. 84 alin. (13), în ordinea descrescătoare a punctajelor; 

 
d) candidaţi cu studii corespunzătoare postului care au obţinut cel puţin media de repartizare 5 (cinci) la concursul organizat de inspectoratul şcolar la nivel judeţean nivelul/municipiului Bucureşti, conform art. 98 alin. (5), în ordinea descrescătoare a mediilor. 


(2) Posturile didactice/catedrele rămase vacante/rezervate se repartizează, în ordine, după cum urmează: 


a) personalului didactic cuprins în programe recunoscute de Ministerul Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice, prin care se recrutează, se 
, se pregătește și se sprijină personalul didactic pentru a desfăşura activităţi de predare în unităţi de învăţământ preuniversitar situate în medii dezavantajate; 


b) în regim de plata cu ora, pentru o perioadă de cel mult 60 de zile, personalului didactic calificat cu domiciliul sau reședința în localitatea în care se află postul didactic/catedra solicitată, urmând ca în această perioadă să se organizeze concursuri/testări pentru ocuparea acestor posturi; 


) în regim de plata cu ora, pentru o perioadă de cel mult 60 de zile, personalului didactic calificat, care nu are domiciliul sau reședința în localitatea în care se află postul didactic/catedra solicitată, în ordinea descrescătoare a mediilor de departajare calculate conform anexei nr. 15, urmând ca în această perioadă să se organizeze concursuri/testări pentru ocuparea acestor posturi;

 
d) candidaţilor fără studii corespunzătoare postului care au obţinut cel puţin media de repartizare 5 (cinci) la testarea organizată de inspectoratul şcolar la nivel judeţean nivelul/municipiului Bucureşti, conform art. 101 alin. (4) şi (5), în 
ordinea descrescătoare a mediilor, conform criteriilor de departajare prevăzute la art. 101 alin. (12), până la 
solicitarea postului/catedrei de un cadru didactic calificat. 

4) ocuparea posturilor didactice/catedrelor rămase vacante/rezervate, conform art. 103 alin. (1) din Metodologie;
Notă: Este obligatorie prezenţa candidaţilor la şedinţa publică de repartizare sau a persoanelor împuternicite prin procură notarială în original de către cadrele didactice.
Inspector Şcolar General ,
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