ANUNȚ
Proba scrisă a Concursului Național de Matematică LuminaMath 2019, va avea loc Sâmbătă, 16 noiembrie, în intervalul orar 10.00 – 12.00, în următoarele locații:

1. Școala Gimnazială ,,Alexandra Nechita” Vaslui – zonele Vaslui, Negrești, Huși;

2. Școala Gimnazială ,,George Tutoveanu” Bârlad – zona Bârlad.
Elevii calificați se vor prezenta la unitățile de învățământ la care sunt arondați, până cel târziu la ora 9.45 și se vor legitima cu carnetul de elev vizat la zi, care să aibă și fotografia elevului, sau cu cartea de identitate, dacă este cazul.
   Elevii  pot aduce în sala de examen următoarele obiecte: creion, pix, radieră, ascuțitoare, câteva pagini albe (ciorne) precum și o sticlă de apă/suc.
  Testul va fi de tip grilă și va fi necesar ca elevii să marcheze răspunsurile pe foaia de răspuns personalizată pe care o vor primi.
   IMPORTANT! Răspunsurile se marchează cu creionul, pentru a putea fi modificate dacă este cazul. Se pot marca și cu pixul însă nu vor putea fi modificate ulterior. 
   Se recomandă elevilor să își gestioneze timpul cu atenție, în măsura în care nu pot rezolva o problemă pot trece la următoarea, urmând să revină la problemele mai dificile după ce le parcurg pe toate.  

   Nu se vor  putea utiliza calculatorul, telefonul mobil sau alte instumente de comunicare. În cazul în care elevii vin cu telefonul mobil la concurs acesta trebuie să fie închis. Cei ale căror telefoane vor funcționa în timpul concursului vor fi descalificați. Orice tentativă de fraudare va fi pedepsită cu excluderea din concurs. 

SUCCES!
Inspector școlar pentru matematică,
prof. Doru Balan

