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 OLIMPIADA DE ISTORIE

FAZA LOCALĂ

23  februarie  2019

DESFĂŞURARE ŞI CRITERII DE PROMOVARE LA FAZA JUDEŢEANĂ

      Olimpiada  de Istorie, faza locală din 23 februarie 2018,  se va desfăşura pe zone, respectiv, Liceul Tehnologic  „Alexandru Ioan Cuza” pentru  Bârlad ( răspunde, prof. Pascaru Costel),  Colegiul Agricol  „Dimitrie Cantemir” pentru  Huşi (răspunde, prof. Vasilescu Marinela), Liceul Tehnologic  „N. Iorga” pentru Negreşti (răspunde, prof. Sava Lucian) şi Liceul „ Ştefan Procopiu” Vaslui   ( răspund: prof.  Cucoş Gina şi Croitoru Daniela ) - zona   Vaslui. Vor participa numai  elevii care au fost la faza pe şcoală din 15  decembrie anul trecut şi au obţinut cel puţin  90 de puncte, conform situaţiei trimise la ISJ Vaslui. Listele elevilor promovaţi la faza locală au fost înaintate responasbililor de zonă. 
              Lucrările  se vor păstra timp de un an în şcoală. 

     NOTĂ.  Participarea elevilor la olimpiadă este opţională şi  vor fi selectaţi  elevii competitivi, pasionaţi de ISTORIE . De aceea, este necesar să se desfăşoare fiecare etapă. Elevii care nu au participat la faza pe şcoală,  nu vor putea accede la celelalte etape.

· Proba scrisă va începe în toate centrele la ora  9,00, cu subiecte unice şi se vor redacta subiectele pe foi separate, conform noului regulament.   

· Foile de concurs tipizate, foile de ciorne şi etichetele vor fi asigurate de şcoala organizatoare.

· Elevii vor avea acces în sălile de concurs începând cu ora 8,30. 

· La evaluare vor participa toţi profesorii de ISTORIE, pe zonele amintite şi în regim obligatoriu profesorii care  nu au elevi calificaţi la etapa locală. 
· Profesorii evaluatori se vor prezenta la şcolile organizatoare ale olimpiadei la ora 13, 30. Rugăm insistent directorii de şcoli să permită prezenţa profesorilor evaluatori la ora stabilită.
·  Corectura se va realiza pe subiecte, în ziua concursului,  de comisii formate din profesori care nu au elevi calificaţi la clasa respectivă. ( orele 13,30-16,30). 
· Eventualele contestaţii se vor rezolva între 16,30-17,30.         

 CRITERII DE PROMOVARE LA FAZA JUDEŢEANĂ:
    VOR FI PROMOVAŢI LA ETAPA JUDEŢEANĂ  PRIMII  ELEVI, ÎN ORDINE IERARHICĂ, DE LA FIECARE NIVEL (CLASA A VIII-A – 10 ELEVI, CLASA A IX-A – 8 ELEVI, CLASA A X-A – 8 ELEVI, CLASA A XI-A – 8 ELEVI, CLASA A XII-A – 10 ELEVI), DIN CENTRELE VASLUI ŞI BÂRLAD,  CÂTE 5 ELEVI DE NIVEL, CLASELE IX-XI ŞI 6 ELEVI LA CLASELE A-VIII-A ŞI A-XII-A  DE LA CENTRELE HUŞI ŞI NEGREŞTI, CU OBLIGATIVITATEA DE A AVEA PUNCTAJ ÎNTRE 90 ŞI 100 DE PUNCTE.

DACĂ LA UN NIVEL MEDIILE DE PROMOVARE NU SE ÎNCADREZĂ ÎN LIMITELE DE PUNCTAJ, NU SE VOR PROMOVA ELEVI, IAR LOCURILE RĂMASE LIBERE NU SE REPORTEAZA LA ALT  NIVEL. 

NOTĂ. După corectare, responsabilii de zonă  vor transmite listele cu rezultatele în aceeaşi zi, 23 FEBRUARIE 2019. Elevii promovaţi  vor fi nominalizaţi  într-un tabel care să cuprindă: nr. crt., numele şi prenumele elevului, clasa, disciplina, şcoala, nota  şi  profesorul care l-a pregătit. Rezultatele vor fi transmise  şi  sub forma unei situaţii statistice cuprinzând:  numărul de elevi prezenţi,  note de 5-6, 7-8, 8-9 şi 9-10.  Situaţia va fi transmisă pe adresa ionescunicolae16@yahoo.com.
Vă doresc mult  succes!  Doamne ajută!    Cu stimă, inspector şcolar, prof. N. Ionescu.
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