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OLIMPIADA DE ISTORIE

OLIMPIADA DE ŞTIINŢE SOCIO-UMANE 

ETAPA JUDEŢEANĂ 

10 Martie  2018 
· Etapa judeţeană a Olimpiadei de ştiinţe socio-umane, se va desfăşura în ziua  de 10 martie  2018, la  Liceul Teoretic“ EMIL RACOVIŢĂ” din VASLUI    la educaţie civică (clasele III-IV), cultură civică (clasele VII-VIII ) şi discipline sociale (clasele de liceu, IX-XII). 

· Proba scrisă va începe la ora  10,00. Elevii promovaţi la această etapă vor avea acces în sălile de concurs începând cu ora 9,00. Cel târziu la ora 9,45 elevii trebuie să se afle în săli, după această oră fiind interzis accesul în incinta unităţii de învăţământ organizatoare a etapei judeţene.

· Durata probelor pentru membrii echipajelor la educaţie şi cultură civică este de două ore, iar la elevii de liceu de trei ore.
· Conform metodologiei în vigoare, elevii trebuie să aibă asupra lor carnetul de elev, cu fotografie, semnat de directorul unităţii şcolare în care învaţă şi vizat pentru anul şcolar în curs, sau cartea de identitate, după caz.

·  La evaluare  vor participa învăţătorii care nu au copii la educaţie civică desemnaţi de doamnele inspectoare,  începând cu ora 12, 30 şi toţi profesorii de ştiinţe socio-umane  care nu  au elevi calificaţi la disciplinele unde corectează. Profesorii evaluatori se vor prezenta la Liceul Teoretic “Emil Racoviţă” Vaslui , la ora 13,00. 

· Eventualele contestaţii se vor primi şi rezolva între orele 15, 00-17, 30.

    Vă dorim  mult  succes!  Doamne ajută!

                       Cu stimă,







          Inspectori de specialitate,








            Prof. Petronela Năstase                                                                                       

                                                                                    Prof.  Oana Veronica  Rusu

                                                                                     Prof. Nicolae Ionescu
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