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ANUNŢ 

OLIMPIADA DE ŞTIINŢE SOCIO-UMANE 

Faza locală, sâmbătă, 26  ianuarie 2019 

ANUL ŞCOLAR 2018-2019

Domnilor  Profesori şi Directori,

     Vă comunicăm că faza locală  a olimpiadei de  Ştiinţe socio-umane, inclusiv la cultură şi educaţie civică,  se va  desfăşura, sâmbătă, 26 ianuarie 2019 ( zona Vaslui- Col. Ec. ” Anghel Rugină”-răspunde prof. Dragoș Ponea,  zona Bârlad – Col. Naţ. “Gh. Roşca Codreanu”-răspunde prof. Huiban Andrei, zona Huşi-Şc. Gimn. “M. Sadoveanu”- răspunde prof. Guţu Culina, zona Negreşti –Lic. Tehnologic “ N. Iorga”, răspunde prof. Onică Florin).

     Subiectele  vor fi unice pe judeţ. De aceea, vă rog să asiguraţi logistica necesară (supraveghetori, copiator, foi xerox, foi de scris etc.).         

   Concursul va începe  la ora 9.00. Va dura trei ore pentru elevii de liceu şi 2 ore pentru cei din învăţământul primar şi gimnazial care vor lucra în echipă cu materialele aferente. În ziua de 26  ianuarie 2019  se vor difuza subiectele şi  corectarea se va efectua în aceeaşi zi, între orele 13-16, iar eventualele contestaţii se vor rezolva  între orele 16-17.  Este obligatorie participarea profesorilor la corectare. Rezultatele vor fi transmise  în aceeaşi zi, sub forma unei situaţii statistice cuprinzând:  numărul de elevi prezenţi cu  note de 5-6, 7-8, 8-9 şi 9-10. Vor fi  promovaţi la faza  judeţeană din 9 martie  a.c. de la Liceul  “ Ștefan Procopiu ” Vaslui , elevii cu note de la 9 la 10. Aceştia vor fi nominalizaţi  într-un tabel special care să cuprindă: nr. crt., numele şi prenumele elevului, clasa, disciplina, şcoala, nota  şi  profesorul care l-a pregătit. Situaţia va fi transmisă în aceeaşi zi  pe adresa ionescunicolae16@yahoo.com. cu semne diacritice, Times New Roman, 12.  Lucrările etapei locale  se vor păstra timp de un an în şcoală. 
     NOTĂ.  Participarea elevilor la olimpiadă este opţională şi  vor fi selectaţi  elevii competitivi, pasionaţi de aceste discipline. De aceea, este necesar să se desfăşoare fiecare etapă. Elevii care nu au participat la faza locală  nu vor putea accede la celelaltă etapă.  Urmăriţi permanent informaţiile de la ISJ Vaslui,  istorie-ştiinţe sociale. Mult succes elevilor ! Doamne ajută!  

                                                                     Prof. N. IONESCU         

