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ANUNŢ REPARTIZARE POSTURI CONFORM ART. 103 ALIN.1 DIN METODOLOGIE

Până la începerea cursurilor, posturile didactice/catedrele vacante/rezervate, care nu pot fi ocupate de personal didactic calificat cu contract individual de muncă pe perioadă determinată, prin detaşare în interesul învăţământului sau la cerere, în regim de plata cu ora sau în baza concursului organizat de inspectoratul şcolar la nivel judeţean/nivelul municipiului Bucureşti în condiţiile prezentei Metodologii, precum şi posturile didactice/catedrele complete sau incomplete care se vacantează în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat pe parcursul anului şcolar 2019-2020, pe termen scurt, de cel mult 60 de zile, care nu pot fi ocupate de personal didactic calificat în condiţiile prezentei Metodologii, se atribuie, cu avizul inspectoratului şcolar, în regim de plata cu ora, la nivelul unităţilor de învăţământ care au posturi didactice neocupate, în ordine, personalului didactic cuprins în programe recunoscute de Ministerul Educaţiei Naţionale, prin care se recrutează, se selectează, se pregătește și se sprijină personalul didactic pentru a desfăşura activităţi de predare în unităţi de învăţământ preuniversitar situate în medii dezavantajate, respectiv personalului didactic calificat, prin decizie a directorilor, în baza hotărârii consiliilor de administraţie ale unităţilor de învăţământ. În mod excepţional, posturile didactice/catedrele vacante/rezervate rămase neocupate până la începerea cursurilor, în lipsa personalului didactic calificat, se atribuie, cu avizul inspectoratului şcolar, în regim de plata cu ora, la nivelul unităţilor de învăţământ care au posturi didactice neocupate, prin decizie a directorilor, pe termen scurt, de cel mult 30 de zile, personalului didactic fără studii corespunzătoare postului, urmând ca în această perioadă să se organizeze concursuri/testări pentru ocuparea acestor posturi. 

(2) La ocuparea posturilor didactice/catedrelor conform alin. (1) nu pot participa candidaţii care au obţinut note sub 5 (cinci) la concursul naţional de ocupare a posturilor didactice/catedrelor în învăţământul preuniversitar, sesiunea 2019 sau la concursul/testarea organizate inspectoratul şcolar la nivel judeţean/nivelul municipiului Bucureşti. 

În vederea ocupării posturilor rămase  neocupate, cadrele didactice vor depune solicitari de incadrare la unitatile scolare în care există posibilitatea să  rămână posturi neocupate după derularea etapelor mişcării personalului didactic.
Solicitările de încadrare conform art. 103 alin. (1) din Metodologie vor fi depuse la unităţile şcolare în perioada 5-6 septembrie 2019, după următorul program:

-Joi 5 septembrie 2019: 9.00-15.00

-Vineri 6 septembrie 2019: 9.00-14.00

Încadrarea pe posturi se va face prin decizia directorului unităţii şcolare, în baza hotărârii consiliilor de administraţie ale unităţilor de învăţământ, cu avizul inspectoratului şcolar,pe posturile rămase neocupate după şedinţa publică din data de  6 septembrie 2019.
În aceeași perioadă se pot depune la unitățile școlare care mai au posturi neocupate și dosare de încadrare în sistem plata cu ora. 
Inspector Şcolar General,
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