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ANUNŢ
PROBA SCRISĂ A CONCURSULUI JUDEŢEAN PENTRU OCUPAREA POSTURILOR/CATEDRELOR DIDACTICE VACANTE/REZERVATE ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR  se desfăşura în data de 6 septembrie 2017, în centrul de concurs   LICEUL  TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU VASLUI.
Proba scrisă se desfășoară în aceleași condiții ca și proba scrisă din cadrul concursului naţional de ocupare a posturilor didactice vacante/rezervate din învățământul preuniversitar
Accesul candidaţilor în centrul de concurs pentru proba scrisă se face în intervalul 8:00 – 9:00. 
Proba scrisă se desfăşoară în data de 6 septembrie 2017, începând cu orele 10.00.
Candidaţii care nu sunt prezenţi în sală înainte de a fi deschis plicul cu subiecte nu mai pot susţine proba scrisă. După primirea subiectelor de concurs de către candidaţi, durata de redactare a lucrărilor este de 4 (patru) ore, timp ce nu poate fi depăşit cu 1-2 ore numai de către candidaţii cu deficienţe vizuale grave. Pentru redactarea lucrărilor se foloseşte cerneală sau pix de culoare albastră; desenele/graficele se pot executa şi cu creionul negru. Candidaţii pot avea dicționare pentru disciplinele latină sau greacă veche şi planurile de conturi pentru disciplina „economic, administrativ, poştă”.

La prezentarea în centrul de concurs, candidaţii vor avea asupra lor BI/CI, ori în lipsa acestuia, paşaport în termen de valabilitate (în cazuri excepţionale accesul se poate face şi în baza permisului de conducere sau cărţii de alegător) şi certificatul de căsătorie/Hotărâre Judecătoarească de schimbare a numelui, dacă este cazul. 
Inspector Şcolar General,

        prof. Gabriela Plăcintă
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