


Asociația “Let’s Do It, Romania!”, promovează campania de conștientizare privind Introducerea educației financiare în fiecare materie școlară. realizat de BCR în parteneriat cu Asociația Let’ s Do It România! Prin jocuri, povești și discuții deschise, copiii pot învăța, în mod relaxat, o mulțime de lucruri despre bani și lumea înconjurătoare,
Jumătate din cetățenii din România întâmpină dificultăți financiare în viața de zi cu zi. Lipsa educației financiare este o problemă majoră, care îi împiedică să economisească. Este ideal ca educația financiară a copiilor să înceapă de la vârste cât mai fragede și să vină ca un proces natural, integrat în viața familiei.
Educație financiară la fiecare materie predată la școală. Profesorii au puterea de a modela generații întregi, iar prin proiectul LifeLab, elevii lor dobândesc noțiuni de #EduFin, învață cum să ia decizii financiare înțelepte și exersează munca în echipă. Această petiție înseamnă o șansă în plus, pentru toți elevii din România, de a beneficia de educație financiară interdisciplinară.
Mai multe detalii referitor la această campanie, precum și semnarea petiție și alăturarea la inițiativa „Școala de Bani”, se poate realiza prin accesarea următorului link:
https://www.scoaladebani.ro/lifelab/petitie-online/
Fiecare semnătură este un pas către un viitor financiar stabil!
