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26 noiembrie 2021
Comunicat de presă
Informare cu privire la scenariul desfășurării procesului de învățământ,
începând cu data de 02.12.2021
Inspectoratul Școlar Județean Vaslui monitorizează permanent dinamica scenariilor de funcționare a unităților de învățământ din județ. 
Consiliul de administrație al fiecărei unități de învățământ adoptă scenariul de funcționare în funcție de analiza situației epidemiologice întocmite de către Direcția de Sănătate Publică Vaslui. Școlile și grădinițele pot trece în sistem față în față prin decizie proprie, încă din ziua imediat următoare scăderii ratei de incidență sub 3‰, prin  hotărârea Consiliului de administrație al unității de învățământ, cu informarea ISJ Vaslui. În acest sens, începând cu 24 noiembrie 2021, Ministerul Educației publică zilnic pe site rata de incidență pentru fiecare localitate în parte. 

Conform Ordinului comun ME-MS nr. 5338/2021, cu modificările și completările ulterioare,  trecerea de la sistemul on-line la cel cu prezență fizică nu mai este condiționată de raportarea la ziua de vineri a fiecărei săptămâni. Ziua de vineri a rămas de referință doar pentru rata de vaccinare a personalului din învățământ, criteriu valabil pentru localitățile în care rata de infectare este mai mare de 3‰. 


Începând cu 02.12.2021, toate școlile din județul Vaslui vor funcționa în sistem față în față (fizic).
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