Comunicat 

[bookmark: _GoBack]Vă informăm că începând de luni, 25 octombrie 2021, accesul în incinta Inspectoratului  Școlar Vaslui, precum și în sediile structurilor subordonate, se va efectua în condițiile prevăzute de dispozițiile art.6 din Hotărârea CNSU  nr. 91 din 22.10.2021 privind stabilirea unor măsuri suplimentare în scopul gestionării riscului de sănătatea publică cauzat de numărul mare de infectări cu virusul SARS-CoV-2.
Astfel, vor avea acces:
  - persoanele care fac dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare;
  - persoanele care prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecţia cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore sau rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecţia cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore;
           - persoanele care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.
Solicitările dumneavoastră pot fi transmise pe adresa de e-mail: isjvaslui@isj.vs.edu.ro
Certificatul verde, prin care se face dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2, trecerii prin boală sau testării, poate fi descărcat accesând acest link: 
https://certificat-covid.gov.ro
