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CONCURSUL NAȚIONAL „EUROPA, MAI APROAPE DE NOI”

a. Tema ediției 2019: conservarea patrimoniului cultural național.

b. Condiții de participare: la concurs participă echipaje de 7 elevi cu vârste între 10 și 18 ani + un cadru didactic de la palate/cluburi ale copiilor.

c. Fazele concursului: 

· faza județeană va fi organizată de Inspectoratul Școlar Județean Vaslui pe data de 10 mai 2019. 
· în vederea participării la etapa județeană, cadrul didactic coordonator va trimite o fișă de înscriere cuprinzând datele numele elevilor participanți, clasa, unitatea școlară, numele coordonatorului la adresa de mail mustateamonica@yahoo.com , până la data de 19 aprilie 2019
· Echipajele clasate pe locul I la faza județeană vor intra în faza de preselecție națională. 
· preselecția pentru faza națională: echipajele clasate pe locul I la faza județeană vor intra în preselecția națională. Pe baza punctajului obținut în urma preselecției, la faza națională vor participa primele 10 echipaje calificate. Rezultatele preselecției vor fi comunicate tuturor echipajelor înscrise până la data de 14 iunie 2019.

· faza națională va fi organizată de Ministerul Educației Naționale în colaborare cu Palatul Copiilor Cluj Napoca si Inspectoratul Școlar Județean Cluj, la Băișoara, în iulie 2019.

d. Probele de concurs:
· la faza județeană – realizarea de către fiecare echipaj a unui poster/afiș centrat pe tema conservarea patrimoniului cultural național. Criteriile de evaluare a posterului sunt:   
1. Creativitate;

2. Originalitate;

3. Identificarea şi selectarea informaţiilor relevante; 

4. Abilităţi de producere a  mesajului;

5. Relevanţa posterului din punctul de vedere al temei.

Produsul anterior menţionat va constitui probă de concurs la faza judeţeană, va contribui la preselecția pentru faza națională şi va fi prezentat în cadrul fazei naţionale. Acesta va contribui în proporţie de 40% la evaluarea finală din cadrul fazei naționale.
Inspector pentru activități extrașcolare, 
Prof. Monica Mustățea
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