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03 decembrie 2021
Comunicat de presă
Informare cu privire la gestionarea administrării în mediul școlar 
 a testelor rapide antigen din salivă 
Ministerul Sănătății a finalizat Instrucțiunea privind procedura de realizare a testării rapide antigen din salivă, pentru diagnosticarea infecției cu SARS-CoV-2 în rândul elevilor și a personalului din unitățile de învățământ, ca urmare a Hotărârii nr. 102/ 11.11.2021 a CNSU.

La nivelul județului Vaslui, au fost primite 134.500 de teste pentru cele 160 de școli și instituții conexe, cuprinzând preșcolarii, elevii, personalul didactic, didactic-auxiliar și nedidactic din fiecare unitate de învățământ, pentru săptămâna 6-10 decembrie 2021. De asemenea, menționăm că se primește deja necesarul de materiale și pentru săptămânile următoare.

Conform instrucțiunilor, testarea elevilor cu teste antigen rapide din salivă se va realiza în prima și a patra zi lucrătoare a săptămânii, acțiune care se va efectua - de regulă - în sala de clasă/grupă, de către cadrul medical/persoanele desemnate din cadrul unității de învățământ, la începutul orelor de curs. Fiecare unitate de învățământ a elaborat procedura cu privire la modul în care se vor administra aceste teste, respectând măsurile de siguranță, în acord cu posibilitățile din școală și cu opțiunile părinților. Testele pot fi administrate în școală de către personalul specializat/instruit, dacă există acordul părinților/tutorilor legali, sau la domiciliul preșcolarilor/elevilor, caz în care nu mai este necesar acordul părinților/tutorilor legali. Pentru școlile care au internat, este indicat ca testele să fie administrate de către asistentele medicale sau de către pedagogii școlari, după obținerea acordului prealabil.
Nu există obligativitatea legală pentru administrarea testelor, dar directorii de școli, cadrele didactice și personalul medical din instituțiile de învățământ trebuie să susțină  conștientizarea oportunității administrării acestor teste, în rândul elevilor și al părinților, ca pas important în efortul de reducere a infecției cu SARS-CoV-2. Astfel, opțiunea individuală devine o obligație morală față de colegi, familii sau comunitatea din care fiecare face parte, pentru binele comun. 
Noutatea acestei acțiuni concertate solicită, în primul rând, personalul din instituțiile de învățământ, care trebuie să gestioneze cu maximă atenție această activitate, având în vedere implicațiile majore pe care le are. Astfel, este nevoie de timp și de personal care să manipuleze materialele necesare testării, de instruire a elevilor și a părinților/tutorilor legali, de întocmire a unei documentații (procese-verbale, acorduri), de adunare a dovezilor în cazul în care testele se administrează la domiciliu. Iată de ce se cuvin aduse mulțumiri cadrelor didactice care au demonstrat încă o dată că au înțeles pe deplin importanța acestei acțiuni, implicându-se cu responsabilitate în demararea unui proces de o asemenea anvergură, care necesită găsirea celor mai potrivite soluții, logistica aferentă și disponibilitatea permanentă.

Dincolo de inerentele dificultăți întâmpinate, tindem să credem că situația se va normaliza treptat, odată cu experiența acumulată și cu precizările ce vor deriva din problemele cu care s-au confruntat școlile la începutul acestei campanii.
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