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ATRIBUŢIILE PROFESORILOR METODIŞTI – disciplina Informatică și TIC
Profesorii metodişti ai Inspectoratului Şcolar Judeţean Vaslui au următoarele atribuţii: 

· Efectuează inspecţii şcolare de specialitate/curente/speciale, conform graficului şi planificărilor elaborate de inspectorii şcolari la nivelul judeţului;

· Consiliază cadrele didactice, în vederea susţinerii inspecţiei la clasă; 

· Monitorizează şi consiliază cadrele didactice debutante; 

· Participă la organizarea şi desfăşurarea concursurilor şcolare la nivelul judeţului; 

· La solicitarea inspectorului şcolar, se implică în activităţile desfăşurate la nivelul judeţului (comisii de evaluare, comisii de concurs, etc.) 

· Respectă Codul de conduită al profesorului metodist, în conformitate cu OM 5547/06.10.2011, privind aprobarea Regulamentului de inspecţie a unităţilor de învăţământ preuniversitar. 

COD DE CONDUITĂ

· În calitate de persoane delegate de inspectoratul școlar pentru exercitarea de aribuții în teritoriu, metodiștii au obligația de a respecta principiile fundamentale și normele de conduită profesională și morală prevăzute în Codul de conduită a personalului din inspectoratul școlar, conform OM nr. 5530 din 5 octombrie 2011, privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a inspectoratelor școlare, cu modificările și completările ulterioare; 

· Metodiștii au obligația să cunoască toate documentele elaborate de MECS referitoare la formarea continuă, standardele naționale curricular la disciplinele de specialitate și educație permanentă; ( În exercitarea activității specific, metodiștii vor respecta prevederile regulamentului de inspecție școlară; 

· Rolul metodiștilor va fi de consiliere, monitorizare și evaluare; 

· Metodiștii vor comunica tuturor cadrelor didactice care urmează să fie inspectate obiectivele urmărite, procedurile de inspecție aplicate și criteriile de apreciere folosite;

·  Metodiștii nu vor interveni în timpul lecției decât dacă observă că cel inspectat pune în pericol viața, sănătatea elevilor/preșcolarilor, a lui sau a asistenței; 

· Metodișții vor avea un mod de lucru transparent și deschis și vor oferi permanent feed-back, informând conducerea unității de învățământ despre problemele care apar și despre constatările lor.
                                                                                                                             Inspector şcolar,

                                                                                                                                              Prof. Lidia Rascanu
