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PRECIZĂRI PRIVIND OLIMPIADA INTERDISCIPLINARĂ „ŞTIINŢELE PĂMÂNTULUI”, FAZA JUDEŢEANĂ, 19 IANUARIE 2019
În anul şcolar 2018 – 2019, etapa judeţeană a Olimpiadei Interdisciplinare „Ştiinţele Pământului” se va desfăşura în ziua de sâmbătă, 19 ianuarie 2019, între orele 10.00 – 13.00, la Liceul Teoretic „Mihail Kogălniceanu” Vaslui.
Subiectele de concurs şi baremele de corectare şi notare sunt unice şi vor fi transmise parolate de MEN – CNEE, în dimineaţa concursului.

După primirea parolei, subcomisia de organizare a Comisiei judeţene de organizare, evaluare şi soluţionare a contestaţiilor are obligaţia de a verifica concordanţa dintre subiectele şi baremele de evaluare, de a multiplica şi distribui subiectele elevilor la ora indicată.

În conformitate cu prevederile Metodologiei – cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare, aprobată prin Ordinul MEN nr. 4203 / 2018, cu modificările şi completările ulterioare, pentru etapa naţională a acestei olimpiade se atribuie din oficiu câte două locuri fiecărui inspectorat şcolar judeţean (IŞJ) şi respectiv, fiecărui sector al Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti şi 23 locuri suplimentare, în ordinea descrescătoare a punctajelor obţinute conform clasamentului naţional realizat după finalizarea etapei judeţene / a sectoarelor municipiului Bucureşti şi calificarea participanţilor pe locurile din oficiu.

Se califică la etapa naţională a olimpiadei, atât pe locurile din oficiu, cât şi pe locurile suplimentare, elevii care au obţinut la etapa judeţeană / a sectoarelor Municipiului Bucureşti cel puţin 50% din punctajul maxim acordat rezolvării subiectelor de la această etapă.

Evaluarea şi reevaluarea lucrărilor elevilor se vor realiza de către subcomisia de evaluare şi respectiv, de către subcomisia de soluţionare a contestaţiilor în conformitate cu prevederile metodologiei – cadru, aprobată cu OMEN nr. 4203 / 30.07.2018, cu modificările şi completările ulterioare.
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