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REGULAMENT SPECIFIC

Pentru desfășurarea

 Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară „Tehnologii”, 
Etapa judeţeană, anul şcolar 2017-2018
PROBA SCRISĂ

Comisiile specifice organizării şi desfăşurării Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară „Tehnologii” anul şcolar 2017-2018 în centrele de Concurs:

· Comisiile din centrele de concurs - numite prin decizie ISJ - raspund de buna desfasurare a Concursului in toate centrele.
· Comisiile de verificare a subiectelor si evaluare - decise prin tragere la sorti în ziua concursului şi cuprind cadre didactice coordonatoare prezente la unitatea şcolară organizatoare la ora 8.00.
· Comisiile de supraveghere compuse din cadrele didactice insotitoare si/sau cadre didactice prezente in scolile organizatoare, la solicitarea conducerilor scolilor, cadre didactice care nu fac parte din Comisiile de verificare si evaluare.
· Programele, Metodologiile si Tabelele cu elevii participanti au fost afisate pe site-ul ISJ la sectiunea Discipline tehnice.

· TOTI ELEVII INSCRISI la Olimpiadele la disciplinele din aria curriculară TEHNOLOGII vor susține proba scrisă în Centrele de concurs la care au fost repartizați în funcție de disciplină/ calificare/ domeniul de concurs.
· Activitatea profesorilor evaluatori si/sau supraveghetori se va derula începând cu ora 8.00 la şcolile organizatoare.
· Subiectele vor fi transmise de ISJ in dimineata Concursului (sunt realizate prin combinarea variantelor primite din alte judete in cadrul Comisiei judetene). 

· Proba scrisă va începe la ora 9.00 sau cel mai devreme cand se finalizează verificarea tuturor subiectelor şi multiplicarea acestora dar nu mai tarziu de 9.30.
· Elevii vor avea acces în sălile de concurs în intervalul orar 8.30- 8.45, şi vor avea asupra lor carnetul de elev, vizat la zi şi ştampilat, cu fotografie, sau actul de identitate. 
· Pentru proba scrisă Comisiile de verificare a subiectelor şi de evaluare se vor constitui prin tragere la sorţi în ziua concursului şi vor cuprinde cadre didactice coordonatoare prezente la unitatea şcolară organizatoare la ora 8.00. Dacă este posibil comisiile de verificare a subiectelor şi evaluare vor cuprinde cadre didactice care nu au elevi la nivelul/clasa respectivă iar dacă nu este posibil se repartizează cadrele didactice în Comisii astfel încât un cadru didactic va face parte dintr-o singura comisie de verificare si evaluare.
· Comisiile din centrele de concurs impreună cu cadrele didactice prezente hotărăsc componența Comisiilor de verificare si evaluare și componența Comisiilor de supraveghere din săli. Un cadru didactic membru in Comisia de verificare si evaluare nu poate fi si supraveghetor. Cadrele didactice insoțitoare ale loturilor de elevi pot face parte din Comisia de supraveghere.
·  După instruirea tuturor cadrelor didactice prezente, supraveghetorii merg la sălile unde au fost repartizați, prin tragere la sorți, și răspund de buna desfășurare a probei scrise.

· Elevii participanti la Concursurile la disciplinele tehnologice pentru învățământul profesional vor fi repartizați în săli diferite deoarece timpul de redactare a probei scrise este de 90 minute.
· Cadrele didactice din Comisiile de verificare a subiectelor și evaluare merg în săli dotate cu tehnică de calcul unde primesc subiectele pe suport electronic de la vicepreședintele comisiei și le verifică (corectitudine științifică, respectarea programei).
· Subiectele care nu respectă programa sunt eliminate, punctajul aferent fiind redistribuit la celelalte subiecte. Nu se admit înlocuiri de subiecte. 
· După distribuirea subiectelor în săli, Comisiile de verificare și evaluare primesc Baremele de evaluare, pe suport electronic de la vicepreședintele comisiei, le verifica, si/ sau completează cât mai detaliat modalitatea de corectare și evaluare și le afișează. Baremele se afişează după ce toti elevii au încheiat redactarea probei scrise.
· Membrii Comisiilor de verificare si evaluare au obligația de a NU părăsi sălile în care se realizează verificarea subiectelor și verificarea baremelor și li se interzice contactarea de elevilor sau a altor cadre didactice. Nerespectarea acestor dispoziții atrage după sine eliminarea elevilor contactați din concurs si excluderea cadrelor didactice din Comisiile pentru Olimpiada în anul școlar următor.
· Toate cadrele didactice prezente in Centru de Concurs au obligația să își închidă telefoanele mobile pe toată durata desfășurării probei de concurs.

· Conform Hotărârii Comisiei județene pentru Olimpiadele la disciplinele din aria curriculară Tehnologii din ședința organizată în data de 19 feb 2018 si a Regulamentelor specifice de organizare a Olimpiadelor la Tehnologii, se vor califica pentru proba practică:

· la Educație Tehnologica - elevii care vor obţine la proba scrisă cel putin 70 de puncte;
· la domeniile pentru clasele XI si XII, învățământ liceal, elevii care vor obţine la proba scrisă cel puțin 50 de puncte;
· La Concursurile la disciplinele tehnologice pentru învățământul profesional participă la proba ppractică toți elevii care au susținut proba scrisă.
PROBELE PRACTICE se vor desfașura astfel:
 Joi 1 martie 2018 pentru disciplinele/ calificările/ domeniile la care vor participa elevi calificați pentru proba practica din cel putin 2 scoli.
Vineri 2 martie 2018 pentru disciplinele/ calificările/ domeniile la care vor participa elevi calificati pentru proba practica dintr-o singură școală.

Locațiile și precizări suplimentare pentru desfășurarea probelor practice se vor afișa pe site-ul ISJ după centralizarea și afișarea rezultatelor la proba scrisă.


Respectarea precizărilor din prezentul Regulament specific este asigurată de Comisiile din centrele de concurs este obligatorie pentru toți elevii și cadrele didactice implicate în desfășurarea Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară „Tehnologii”, Etapa judeţeană, anul şcolar 2017-2018.
     Președinte Comisie județeană      
                 Președinte Executiv Comisie județeană        

    Inspector școlar general adjunct                         Inspector pentru învăţământul profesional şi tehnic
        Prof. Botan Ana-Cristiana 




prof. Ciulei Maria
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