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REGULAMENT SPECIFIC

Pentru desfășurarea

 Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară „Tehnologii”, 
Etapa judeţeană, anul şcolar 2017-2018
Locația, data si ora pentru desfășurarea probelor practice sunt specificate pe tabelele cu elevii participanti la proba practica, afișate pe site-ul ISJ .
PROBA PRACTICĂ se va desfașura astfel:

Joi 1 martie 2018 - pentru disciplinele/ calificările/ domeniile la care vor participa elevi calificați pentru proba practica din cel putin 2 scoli, proba practica se desfasoara in centrele de concurs in care s-a desfasurat proba scrisa sau in scoala de unde provine cel mai mare numar de elevi participanti la proba practica, daca toti elevii calificati sunt din zona Barlad.
Pentru elevii din clasele XI - XII si XI ip proba practica se desfasoara incepand cu ora 9.00

Pentru elevii claselor V-VII proba practica se desfasoara incepand cu ora 13.00
· Elevii vor avea acces în ateliere/laboratoare pe baza carnetului de elev, vizat la zi şi ştampilat, cu fotografie, sau act de identitate. 
· Activitatea profesorilor evaluatori se va derula, începând cu ora 8.00 pentru nivel liceal si incepand cu ora 12.00 pentru invatamant gimnazial, la şcolile organizatoare.

· Pentru proba practică Comisiile de verificare a subiectelor şi de evaluare se vor constitui prin tragere la sorţi în ziua concursului şi vor cuprinde cadre didactice coordonatoare prezente la unitatea şcolară organizatoare la ora indicata. Dacă este posibil comisiile de verificare a subiectelor şi evaluare vor cuprinde cadre didactice care nu au elevi la nivelul/clasa respectivă iar dacă nu este posibil se repartizează cadrele didactice în Comisii astfel încât un cadru didactic va face parte dintr-o singura comisie de verificare si evaluare.

· Comisiile din centrele de concurs impreună cu cadrele didactice prezente hotărăsc componența Comisiilor de verificare si evaluare și componența Comisiilor de supraveghere din săli. Un cadru didactic membru in Comisia de verificare si evaluare nu poate fi si supraveghetor. Cadrele didactice insoțitoare ale loturilor de elevi pot face parte din Comisia de supraveghere.

· Subiectele vor fi transmise de ISJ in ziua Concursului (sunt realizate prin combinarea variantelor primite din alte judete in cadrul Comisiei judetene). 

· Cadrele didactice din Comisiile de verificare a subiectelor si evaluare primesc subiectele pe suport electronic de la vicepreședintele comisiei și le verifică (corectitudine științifică, respectarea programei).
· Subiectele care nu respectă programa sunt eliminate, punctajul aferent fiind redistribuit la celelalte subiecte. Se admit înlocuiri de subiecte cu obligativitatea respectarii programei si adaptare la dotarile de care dispune scoala organizatoare, admise in unanimitate de membrii comisiei de evaluare. 
· Membrii Comisiilor de verificare si evaluare au obligația de a NU părăsi sălile în care se realizează verificarea subiectelor și li se interzice contactarea de elevilor sau a altor cadre didactice. Nerespectarea acestor dispoziții atrage după sine eliminarea elevilor contactați din concurs si excluderea cadrelor didactice din Comisiile pentru Olimpiada în anul școlar următor.
· Toate cadrele didactice prezente in Centru de Concurs au obligația să își închidă telefoanele mobile pe toată durata desfășurării probei de concurs.

Vineri 2 martie 2018 pentru disciplinele/ calificările/ domeniile la care vor participa elevi calificati pentru proba practica dintr-o singură școală:
· Proba practica se desfasoara in scoala de provenienta a elevilor, subiectele sunt elaborate in comisia de specialitate din scoala.

· Rezultatele vor fi transmise la ISJ pe mail pe 2 martie 2018 la finalul probei si sub forma de tabel asumat prin semnatura si stampila de scoala de provenienta a elevilor, luni 5 martie 2018 la ISJ. 
· Diplomele de participare vor fi emise de scolile - Centre de Concurs unde au sustinut proba scrisă

Respectarea precizărilor din prezentul Regulament specific este asigurată de Comisiile din centrele de concurs este obligatorie pentru toți elevii și cadrele didactice implicate în desfășurarea Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară „Tehnologii”, Etapa judeţeană, anul şcolar 2017-2018.
     Președinte Comisie județeană      
                 Președinte Executiv Comisie județeană        

    Inspector școlar general adjunct                         Inspector pentru învăţământul profesional şi tehnic
        Prof. Botan Ana-Cristiana 




prof. Ciulei Maria
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