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regulament concurs  regional 
2018-2019
„Informatics between science and art” IBSA
1. Secţiunile concursului:

a) ANIMAȚIE 3D destinată elevilor din clasele a IX-a – a XII-a: 

a.1)
Realizarea unui  joc utilizând o platformă la alegere (gen Unity, Bate Unreal Engine, CryEngine etc).  Animaţia  se va filma cu un program  de tipul „Captură de ecran”. Filmul astfel realizat, poate să fie însoţit de o prezentare audio sau de un document word, în care să se precizeze care sunt  etapele  esenţiale   ale lucrării. Montajul filmului  nu trebuie să depaseasca 10 minute.  Se va trimite spre jurizare o arhivă care să contină: animaţia propriu-zisă, filmul de prezentare al animaţiei şi scripturile.  Se va preciza platforma şi versiunea utilizată.
a.2)
 Realizarea  unui film  de animaţie 3D, de scurt metraj. Rularea acestuia nu trebuie să depăşească 10 minute. 
Scripturile utilizate se vor prezenta  în editorul de  text  Notepad ++. Scripturile vor fi analizate doar de comisia de jurizare, fără a fi făcute publice sau distribuite ulterior. Se va  preciza limbajul de programare utilizat.

Doar pentru secţiunea „ANIMAŢIE 3D”, lucrările se  vor  juriza pe  două categorii: 

a) specializarea  matematică-informatică;

b) alte specializari unde pot fi incluse în competiție și animații 2D.
! Datele cu carecter personal: nume prenume elev, profesor coordonator, colegiu/liceu de provenienţă, localitate vor fi prezentate doar în fişa de înscriere în competiţie.
b) MODELARE 3D  destinată elevilor din clasele a IX-a – a XII-a:
Realizarea unui produs final utilizând instrumente  la  alegere ( gen Z-Brush, Blender, 3Dmax etc). Produsul astfel realizat va fi filmat cu un program  de tipul „Captură de ecran”, în care să se prezinte care au fost  etapele  esenţiale de realizare  ale lucrării. Montajul filmului  nu trebuie să depaseasca 5 minute.  Se va trimite spre jurizare o arhivă care să contină: produsul final şi filmul de prezentare al lucrării.  Se va  preciza intrumentul de modelare, precum şi versiunea  utilizată.
! Datele cu carecter personal: nume prenume elev, profesor coordonator, colegiu/liceu de provenienţă, localitate vor fi prezentate doar în fişa de înscriere în competiţie.
c) EDITARE FOTOGRAFICĂ/AFIȘE  destinată elevilor din clasele a VIII-a – a XII-a
c1) Editare fotografică utilizând un program specific, la alegere. Se va trimite spre jurizare formatul electronic al fotografiei(de recomandat  minim 2Mb).Toate formatele electronice ale lucrărilor intrate in competiţie nu vor fi distribuite, comercializate ulterior.
c2)Afişul va fi trimis în format A3 pe adresa liceului : str. Vasile Pârvan, nr 1 bis, Bârlad, cod  731050,  jud Vaslui

2. Condiţii de participare:

· La acest concurs pot participa elevi de la şcoli generale şi licee care semnează acordul de parteneriat cu institutia organizatoare a concursului IBSA( de recomandat). Documentul poate fi descărcat de pe adresa www.aicuzabarlad.ro secţiunea IBSA.contest sau se poate solicita de la adresa concursului.  
· Categorii de vârstă:

· elevi din clasa a VIII-a;

· elevi din clasele IX-XII; 
· Nu se impun restrictii  in privinţa  numărului de  lucrări participante.
· Lucrările vor fi trimise on-line, în format  electronic, pe adresa de mail a concursului : 



ibsa.contest@gmail.com 
   ibsa dot contest at gmail dot com

· Se completează obligatoriu “Fişa de înscriere” de către profesorul coordonator şi se semnează. 
3. 
Se oferă libertatea de a utiliza orice program, implicit orice versiune. În cazul în care instituția organizatoare nu deține respectiva versiune, se poate solicita transmiterea acesteia sub forma de arhivă.

Pentru  toate cele trei secțiunile se acorda libertate în alegerea temei, inclusiv dacă se lucrează în alb-negru sau color. 
4. Juriul:
· Juriul va fi format din  reprezentanţi ai Facultății de Informatică din Iași, Facultății de Electronică din Iași, ai Facultății de Automatică și Calculatoare  din București, ai Asociației Dezvoltatorilor de Jocuri Video din România, ai Asociației Vira din București, critici naţionali de film, reprezentanţi ai Inspectoratului Şcolar al judeţului Vaslui, membri ai U.A.P. din România si USA. Se vor acorda premii pentru fiecare secțiune și categorie de vârstă 
· Decizia de acordare a mai multor premii I, II, III si menţiuni revine membrilor juriului.
· Se emit diplome pentru elevii care câştigă minim „menţiune” .
· Diplomele vor fi trimise participanţilor online.
· Lucrările descărcate de pe internet  vor fi descalificate.
5.  Calendarul concursului:

· etapă locală - înscrierea lucrărilor se face începând cu data de 11 februarie 2019 până  pe  data  de 23 februarie;  afişarea  rezultatelor 27 februarie 2019.

· etapă judeţeană - înscrierea lucrărilor se face începând cu data de 4 martie 2019 până  pe  data  de 16 martie; afişarea  rezultatelor 24 martie 2019.

· etapă regională - înscrierea lucrărilor se face începând cu data de 6 mai 2019 până  pe  data  de 18 mai 2019;  afişarea  rezultatelor 24 mai 2019.

Se va confirma primirea lucrărilor, precum și funcționalitatea acestora.
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Antet școală participantă

Fişă înscriere la concursul IBSA

Ediţia a III-a 

2018/2019
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1) Nume prenume elev/ grupă elevi (se menţionează nominal care sunt elevii din care este alcătuită grupa);

2) Instituţia de provenienţă;

3) Clasa/ specializarea;

4) Profesor coordonator;

5) Titlul lucrării(pentru secțiunea EDITARE FOTOGRAFICĂ, fiecare cadru electronic va fi redenumit ex: pic1, pic2, etc) ;

6) Secţiunea unde se înscrie lucrarea;

7) Platforma/instrumentul utilizat-doar la sectiunile „animație 3D și modelare “-;

8) Versiunea utilizată;

Director,






Prof.coordonator,

